

宜宾职业技术学院第一期年轻干部 能力提升培训班

学 习 简 报

第 1 期

浙江大学提能班临时党支部

2020 年 1 月 3 日

谆谆教导再叮咛 拳拳之心齐共鸣

——我院开展第一期年轻干部能力提升班动员会

为加快培养学院后备人才力量，优化人才队伍结构和有效提高培训学习质量，1月3日，宜宾职业技术学院第一期年轻干部能力培训班动员会在科苑宾馆成功举办。学院党委书记林世全同志亲临动员会进行动员讲话，党委副书记、纪委书记、工会主席陈林同志出席会议。会议由党委委员、组织部长江仁朝同志主持。

陈林同志宣读了本次培训班临时党支部成立的相关文件，强调了临时党支部及相关人员的职责和要求，要求45位参培学员在14天的学习培训中必须不负使命、不负重任。

临时党支部书记罗学平同志结合本次培训，代表参培学员们作了表态发言。

林世全书记结合自身丰富的学习、工作和生活，用幽默生动的语言，

从六个方面将其所思、所想和所悟，对即将前往浙江大学进行培训的优秀年轻干部们给予了谆谆教导。

一是要把“不忘初心、牢记使命”作为终生课题，不断提升党性修养和人生信仰。要以立德树人为根本任务，强化认识作为高等职业教育教师的神圣使命和责任担当；要对党纪国法和《新时代高校教师职业行为十项准则》常怀敬畏之心。

二是要放眼世界和未来，深入研究新时代职业教育的发展趋势并有效结合宜宾实际和我院实际进行探索实践。要善学、善谋、善做，把“小我”融入“中我”和“大我”，把平凡的人生融入到不平凡的教育事业中去。

三是要牢固树立终生学习的理念，努力打造学习型教师队伍，不断提升思想力、领导力和执行力。要把学习和工作完美搭配，形成最好的生活方式，带头营造学习型的校园文化氛围。

四是要深入研究现代职教理念并“学思践悟”，不断提升思想的高度、视野的广度和实践的深度。要把握职业教育发展、宜宾发展和学院发展的新机遇，认真学习，创新作为，实现个人发展、学院发展和职业教育发展的同频共振，将我院争创成为全国前 10 强的高等职业院校。

五是要培树和砥砺家国情怀，提升“功成不必在我”的精神境界，增强“功成必定有我”的历史担当。要端正人生态度，涵养谋事创业的胸怀，在披荆斩棘中前进。

六是要常怀敬畏之心，要仰望星空，更要只争朝夕，不负韶华，脚踏实地。高调做事、低调做人，共同谱写新时代高等职业教育发展新华章。

同时，林世全书记就学员参培期间的学习生活，提出四点具体要求。



图为党委书记林世全同志进行动员讲话。

一是必须提高政治站位，做到一切行动听指挥。必须高度重视安全，严格遵守培训各项纪律，坚决禁止饮酒。

二是必须保持良好学习状态，展示宜职院干部良好精神风貌。整齐列队上课，学会浙大校歌。

三是必须带着问题去学习，做到学有所思、学有所悟和学有所获。着眼职业教育发展实际、产教融合实际、宜宾发展和我院发展实际，主动做好预习工作、研讨工作和思考工作。

四是必须增强团队精神，保持团结、紧张、严肃、活泼的精神状态。严于律己，遵章守纪，加强团结协作，在一言一行中维护集体荣誉。

参培学员们纷纷表示，林书记的谆谆教诲和工作指示，充满着思想的高度、目标的精度、视野的广度、知识的厚度和情感的温度，如同一盏明亮的“航标灯”，指引着参培学员们的学习、工作和生活。参培学员们一致表示，一定会以“只争朝夕，不负韶华”的奋斗状态，认真思考并领悟

学习内容，着眼学院党委的最新战略部署，为新时代的学院发展积极贡献“涓涓细流”，进而汇聚成“大江大河”。

到达浙江大学培训地后，党委副书记、纪委书记、工会主席陈林同志在食堂，组织召开第一次班委会，就林世全书记提出的相关要求进行了督促安排，就培训学习、学员考核、班委分工和班级考核等重要内容作了具体部署。浙江大学相关负责老师介绍了培训期间的注意事项和相关要求，并对学习研讨和文体活动等问题进行了交流沟通。



图为党委副书记、纪委书记、工会主席陈林同志组织召开第一次班委会。